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Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

o Identificatorii utilizati in rezolviri trebuie si respecte precizérile din enunt (bold), iar in lipsa unor
precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile asociate acestora (eventual

in forma prescurtati). Datele de intrare se consideria corecte, validarea lor nefiind necesara.

« in grafurile din cerinte oricare muchie are extremititi distincte si oricare doui muchii diferi prin
cel putin una dintre extremitati.

SUBIECTUL | (20 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii de la 1 la 5, scrieti pe foaia de examen litera corespunzéatoare raspunsului
corect. Fiecare raspuns corect se noteaza cu 4 puncte.

1.

Variabilele x si y sunt de tip intreg, x memorand valoarea 8, iar y valoarea 6. Indicati expresia C/C++
care are valoarea 0.

3kx-4*y==0 b. (x+y)/2 > x%y+1
| (x/2+2==y) d. x-y+31=0

Subprogramul £ este definit aldturat. int £(int n)

Indicati valoarea £ (38627). { int c;
if (n==0) return 9;
c=f(n/10); if (n%10<c) return n%10;
return c;

2 b. 3 c. 7 d. 8

Utilizind metoda backtracking se genereaza, in ordine crescatoare, toate numerele de cate 5 cifre,
toate din multimea {1,2} cu proprietatea cd nu existd mai mult de doua cifre 1 pe pozitii consecutive.
Primele 5 solutii generate sunt, in aceasta ordine: 11211, 11212, 11221, 11222, 12112. Indicati cea
de a 8-a solutie generata.

12122 b. 12211 c. 12212 d. 12221

Un arbore are 10 noduri, numerotate de la 1 la 10, si muchile [1,2], [1,3], [1,5],
[1,6]1, [2,8], [2,9], [3,4], [3,10], [4,7]. Indicati lungimea unui lant elementar care are ca
extremitati nodurile 6 si 7.

1 b. 2 c. 3 d. 4

Indicati numarul grafurilor neorientate, distincte, cu 5 noduri, care se pot construi. Doua grafuri sunt
distincte daca matricele lor de adiacenta sunt diferite.

5¢ b. 52 c. 210 d. 4%
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. Scrieti valoarea afisata in urma executarii algoritmului daca se

d. Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, inlocuind

ILFOV
Subiectul al 11-lea (40 de puncte)
' 1.  Algoritmul alaturat este reprezentat in pseudocod. citegte m,n,x
S-a notat cu a%b restul impartirii numarului natural a la numarul|  (numere naturale nenule, m<n)
natural nenul b. s€0; pm€l; pné€l

rrepeta
| rdacd m%x=0 atunci

citesc, in aceasta ordine, numerele 21, 38 si 4. (6p.) || s€s+m; pméx

. Dacé pentru m si x se citesc numerele 20, respectiv 2020, scrieti | | 48

cea mai mica si cea mai mare valoare care pot fi citite pentru| | rdacd n%x=0 si m#n atunci
variabila n, astfel incat, in urma executarii algoritmului, pentru || s€s+n; pnéx

fiecare dintre acestea, sa se afigeze 2020. (6p.) | L
| mém+pm; n€n-pn

c. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)| Lpan& cand m>n

scrie s

structura repeta. . .padna cénd cu o structura de alt tip.  (6p.)

2. Variabila id memoreaza identificatorul unei zone de parcare dintr-un oras (o litera a alfabetului englez),
iar variabilele intregi numar $i pret memoreazd numérul de locuri inchiriate in aceastd zona pe
parcursul lunii curente, respectiv pretul practicat pentru inchirierea unui loc pentru o lund. Declarati
corespunzator variabila id si scrieti o instructiune C/C++ care sa afiseze pe ecran suma obtinutd in
urma inchirierii pe parcursul lunii curente a tuturor locurilor de parcare din zona precizata. (6p.)

3. in secventa alaturatd toate variabilele sunt de tip intreg.{p=............ ;

Scrieti secventa inlocuind punctele de suspensie astfel incat, | for (i=1;i<=10;i++)

in urma executarii secventei obtinute, valoarea variabilei p| { c¢in>>x; | scanf(”%d”,é&x);

sa fie numarul de ordine al ultimului numéar 2020 citit, sau 0, <+« e e e

daca nu exista astfel de numere.

Exemplu: daca se citesc, in aceasta ordine, numerele 20, 19, 2020, 15, 2020, 6, 7, 21, 24, 36, in

urma executarii secventei, p are valoarea 5. (6p.)
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1.  Se citesc doud numere naturale, n si x (n22, x22) si se cere sa se scrie in ordine descrescatoare,
separate prin cate un spatiu, primele n numere naturale nenule divizibile cu x.

Scrieti, in pseudocod, algoritmul de rezolvare a problemei enuntate.
Exemplu: dacd n=4 si x=15 se scriu numerele 60 45 30 15 (10p.)

2. Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (ne[2,102]) si cele 2-n
elemente ale unui tablou unidimensional, numere naturale din intervalul [1,109]. Programul afiseaza
pe ecran, separate prin cate un spatiu, primele n elemente ale tabloului, parcurse de la stanga la
dreapta, urmate de ultimele n elemente ale tabloului, parcurse de la dreapta la stanga.

Exemplu: pentru n=5 sitabloul (1,2,3,4,5,3,1,8,6,4) se afiseazd pe ecran numerele
1234546813 (10p.)
3.  Fisierul bac.in contine cel mult 106 numere naturale din intervalul [0,10°], separate prin céte un

spatiu. Se cere sa se afiseze pe ecran, in ordine descrescatoare, cel mai mare numér de doué cifre
distincte care NU se afla in fisier. Daca nu existd un astfel de numar, se afiseaza pe ecran mesajul
nu exista. Proiectati un algoritm eficient din punctul de vedere al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul bac. in contine numerele 12 235 123 67 98 6 96 94 123 67 98 100

se afiseazé pe ecran numarul 97.

a. Descrieti Tn limbaj natural algoritmul proiectat, justificand eficienta acestuia. (2p.)
b. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului proiectat. (8p.)



